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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 Generációk közötti tudásátadás  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.05.25. 10 órától 

 Helyszín: Bakonybél-Önkormányzat előtti tér, focipálya 

 Rendezvény megnevezése: Generációk közötti tudásátadás 

 Résztvevők: aktív korú lakosság, idősek és fiatalok, gyerekek is 

 A program célja  a  közösségi alapozás, a fiatal generációk  bevonása  a közösségfejlesztésbe, 
 aktív kommunikáció, ismeretek, hagyományok átadása a közösség erejét meghatározó, 
 idősebb korosztály részéről. 

 Téma:  Egy  helybéli  idősebb  csoport  által  régóta  rendszeresen  végzett,  vásárokra  is  kivitt 
 parafa-  megmunkálások  hagyományos elkészítési technikájának  megismerése 

 Programvezető:  Gazdag-Miklós  Anikó  közösségfejlesztő  munkatárs  és  Márkus  Zoltán 
 polgármester. 

 Ez a program   különböző generációk  megszólításának és bevonásának egyik fontos 
 módszerét nyújtja 
 Cél a  tapasztalat és tudás kommunikációja, és hogy az aktivitás során  különböző generációk 
 jobban megismerjék egymást. A program a bevonódást, azonosulást segíti elő. és hatékony 
 eszköze a kirekesztés, lemorzsolódás ellen is. 

 A rendezvény keretében a családok és gyermekek megismerkedhettek a parafadugóból 
 készült termékekkel, amik megújuló forrásból származnak és újrahasznosíthatóak. 
 Mire használható az összegyűjtött parafadugó? Ajtódísz, edényalátét, mécsestartó készült 
 belőlük. 
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 A felnőttek  a kézműves tudásukat megoszthatták a  gyerekekkel; a gyerekek nagy örömmel 
 fogadták az új dolgokat és ötleteket, és kreativitásukat kiélhették. 

 A hagyományéltetés közös feladatunk, továbbadása az ifjabb generációnak kötelességünk 
 átadni legjobb tudásunk szerint, s nem kell nagy dolgokra gondolni, csak olyan apróságokra, 
 mint például szalvétahajtogatás, újságpapírból való repülő, hajó, csákó stb. hajtogatás. 

 Egy helybéli idősebb csoport által  régóta rendszeresen végzett, vásárokra is kivitt 
 parafa-  megmunkálások  hagyományos elkészítési technikájának  megismerése kellemes 
 időtöltést biztosított a résztvevők számára. 

 A gyermekeknek nagy öröm, hogy megismerhették a szüleik által kedves és majd elfelejtett 
 egyszerű, vidám játékokat. 
 A hagyományban minden együtt van, ami élteti a közösséget. 

 A program során nyomon követhető volt a társadalmi tapasztalat és tudás kommunikációja, a 
 közös foglalkozás jól szolgálta a nyílt, elfogadó társas aktivitás fejlesztését 

 A rendezvényen érvényesült a projekt egyik fontos célja is:  a  résztvevőknél fejlődjön a 
 kommunikációs készség,  az egymásra figyelés,  az udvariasság, kölcsönösség, egymás 
 munkájának elismerése, tisztelet, elfogadás, bevonás, aktivitás, a közösségi tudat erősödése. 

 A  közösségek egy csoportjának a hagyományainak, aktivitásának  bemutatása a közösség 
 szélesebb rétegei által való megismerést,  egymás elfogadását és a társadalmon belüli 
 párbeszéd erősödését is elősegíti. 

 A helyi közösségek csoportjainak közös vagy éppen eltérő tudásában, szokásaiban  rejlő 
 értékek feltárása és közreadása, tanulságainak mai adaptálása elősegíti a  jelenbeli 
 megismerési és elfogadási folyamatok fejlesztését ezáltal az azonosulást is így erősíti a 
 közösség összetartozását. 

 Az generációk közötti tudásátadás programunk illeszkedik az ITS 3.1.3 és a 3.1.5 pontjaihoz, 
 valamint összhangban van a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal, valamint a tartalma az 
 információs pont hirdetőtábláján megtekinthető 
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 A  jelenlévőket  egyetértettek  abban,  hogy  elhangzottakat  adják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való  részvételhez.  A 
 programról készült beszámolót bedobják a település házainak postaládájába. 

 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 

 Generációk  közötti  tudásmegosztás  programjaink  kiemelkedően  szolgáljak  a  TOP  531 
 projekt  céljait,  összhangban  az  Európa  2020  stratégia  társadalmi  kohéziót  erősítő 
 szándékával,  a  közösségek  és  ezeken  keresztül  az  egyének  önálló  cselekvési  szándékának  és 
 képességének  erősítését,  továbbá  a  közösségi,  generációk  együttélési  konfliktusainak  oldását, 
 a  bevonódás  erősítését,  valamint  a  helyi  hagyományok,  ismeretek  megismerésével  a  fiatalok 
 helyi identitásának erősödését. 

 Bakonybél, 2019.05.25. 


